

## 少年发病晕倒 铁警援手相助

本报讯(通讯员 郑亮亮 记者 曾庆)近日,一名未成年人突发急症,晕倒在出站口处,就在这危机关头,淮南南站派出所民警闻讯后迅速援手救助,该少年被及时送往医院抢救脱险。

10月18日晚7时许,旅客们正纷纷走出淮南南站出站口时,突然有人喊道:“快来人啊,有人晕倒了。”正在附近执勤的民警立即循声赶了过来,只见一名少年捂着肚子痛苦地呻吟,其裤子上有失禁的痕迹。

民警赶忙蹲下来询问少年的情况,男孩艰难地告诉民警,他今年15岁,晚上刚从外地父母处返

回淮南老家,出站时突觉腹痛难忍,一时间双腿站不稳就摔倒在地上,说完再也无力讲出话来。

民警见状通过对讲机将情况向所领导汇报,并向车站客运值班员进行通报。随后,民警又立即拨打120,并取来一件外套盖在男孩身上,同时疏散周边围观旅客。

很快,120救护车赶到现场,民警向救护人员简单描述事发经过,并配合救护人员迅速将男孩抬上担架送到救护车上,接着120救护车风驰电掣般驶向医院。

10月21日,该男孩父母打来电话告诉民警,经过医院救治男孩目前已无大碍。

## 清理私搭乱建、拆除菜地围栏…… 创建文明城 我们在行动

本报讯(记者 郑洁 通讯员 魏云冰 摄影报道)为进一步加强辖区环境卫生整治,营造良好的铁路周边环境和居住环境,助力文明城市创建,10月19日,田家庵区田东街道对辖区内的铁路沿线开展了综合整治行动。

行动中,街道工作人员和志愿者们手拿垃圾袋、铁锹等卫生工具对铁路沿线及两侧的树枝杂草、垃圾进行捡拾清理,并出动挖掘机、拖拉机等机械对沿线的私搭乱建进行拆除清理,加大卫生整治力度。同时,工作人员和志愿者们积极开展宣传,号召辖区居民提高环



境保护意识,用实际行动提升辖区整体形象。

据统计,连日来田东街道共清理铁路沿线垃圾杂物20余车、拆除菜地围栏30余处、清除菜地约1500平方米。

## 集中宣传进社区 让普法成效“正中靶心”

### 田区法院 法在身边

本报讯(记者 廖凌云 通讯员 曹馨月)为进一步提高群众的尊法学法守法用法意识与反诈骗能力,全面提升辖区群众对法院工作的知晓率和满意度,10月14日,田家庵区法院在辖区13个社区开展“双提升”普法宣传活动,与小区居民面对面沟通交流、贴心释疑解惑。

“小物业”关涉“大民生”,此次“双提升”普法宣传活动,田家庵区法院积极联动住建部门,在“物业服务开放日——您有问题我来办”活动中解答群众疑惑。“物业公司提供的服务不满意,能不缴物业费吗?”在碧荷庭小区,立案庭法官就群众提出的问题和物业纠纷中常见的物业费的支付、物业服务与物业管理、专项维

修资金收取与使用等重点问题,通过已办理的典型案例,以案释法,深入浅出地为群众释疑,指导群众在发生物业服务纠纷后如何理性、合法地表达利益诉求,维护自身合法权益。

在各个小区,法院干警向居民发放群众安全感、政法机关满意度调查问卷,积极征求群众对法院工作开展的建议意见,对群众所关心的问题进行一一解答,主动回应群众关切,及时记录民意诉求,对群众反映的实际问题,分类梳理汇总建立台账,明确责任、细化落实、及时反馈,真正做到件件有答复、事事有回音。

下一步,田家庵区法院将积极践行能动司法理念,坚持和发展新时代“枫桥经验”,做实“抓前端、治未病”,立足审判执行主责主业,开展形式多样的普法宣传活动,为人民群众提供更加便捷的法律志愿服务,让法治宣传接地气、冒热气、聚人气,让法治力量守护万家灯火。

## 资源共享 优势互补 共同促进淮南物业服务行业健康发展

本报讯(记者 张雪峰)为充分发挥协会桥梁和纽带作用,进一步提升协会服务能力、拓宽交流渠道,近日,淮南市物业管理协会根据市住房和城乡建设局工作安排,分别至宏晖物业、天宇物业、科园物业、金碧物业、绿城物业等所服务的住宅项目现场考察调研,倾听企业心声。

通过实地调研,物业服务企业也纷纷展示了各自的创新之举和心系服务举措,市物协对项目品质服务进行了检查,并针对现场看到的情况提出了意见和建议。就如何规范项目管理、提升服务品质、降低信访投诉等进行了深度交流。

市物协在走访考察交流中表示,考察交流是为了更好地促进协会和会员单位相互沟通、相互了解。当前,本市物业管理服务提升专项行动正在有序进行中,物业服务企业要不忘初心,在“服务意

识、服务水平、业主满意度”三方面下功夫,要让自己所服务的住宅项目明显提升;要通过“物业开放日——您有问题我来办”“业主恳谈日”“设施设备开放日”等,主动听取业主意见建议,及时解决业主所需所急、回应业主所期所盼,力争做到“服务项目投诉,企业内部解决”;要强化自身管理能力,明白“100-1=0”、“1=100”,即以“一个业主的不满意或一件事可以导致100个业主的不满意,并进而否定整个物业公司的服务质量,或是任何一个员工都是物业形象的代表,以及业主的满意=物业企业各个服务人员表现的乘积”意识,共同推动全市物业行业向上向好发展。

下一步,市物协将持续加强会员单位走访考察交流工作,资源共享、优势互补,更好地服务好会员单位,共同促进淮南市物业服务行业健康发展。



## 永不言弃 为坚持干杯 口子窖助力2023淮南马拉松赛事

本报讯(记者 郑洁 摄影报道)10月22日上午8时,2023淮南马拉松在淮南奥林匹克中心北门正式鸣枪开跑。本次赛事共设置了四个组别,分别为马拉松、半程马拉松、欢乐跑和亲子跑,来自五湖四海的10000多名马拉松运动员和爱好者参与此次赛事。

比赛中,选手们势如破竹,飞奔驰骋在赛道上,在激情的呐喊声中踏出了属于他们的奔跑之路。现场有许多观众簇拥在赛道两侧为选手们加油助威,其中“红色酒瓶”玩偶挥舞旗帜格外起劲,它就是2023年淮南马拉松唯一指定用酒——口子窖·兼20。

匠心坚守,品质永恒,延续至今已有2700余年的口子窖,在传承传统大蒸大回、老五甑工艺的基础上,结合现代生物科技不断创新,逐步形成了以“三多一高两长”为核心的真藏实窖工艺体系,

打造出以品质稳定、风格鲜明、质量安全为特质的口子窖酒,并坚持在酿酒技艺上不断创新,独创的“一步兼香”酿造工艺,兼三香,聚五味,香韵层次分明,口味圆润沁心,令人难以忘怀。

口子窖“为坚持干杯”的响亮口号、不断进取追求卓越的品牌调性与马拉松精神的坚持拼搏、永不放弃的理念相契合。在“淮马”赛场上,口子窖助力每一位选手勇往直前,用奔跑和速度展现青春的活力;在人生的马拉松中,口子窖也会陪伴大家,一路坚持,奔向梦想的终点。

赛程虽已落幕,但向前奔跑的脚步永不停歇。安徽口子酒业股份有限公司驻淮南办事处主任王敏表示,她作为今年“淮马”选手中的一员,深切感受到坚持不懈的马拉松精神,希望未来口子窖能见证更多勇敢的奔跑者,为坚持干杯!